

Неудачи главы Бурлакова: миллионы Бурятии замерзли в Татарском Ключе

Затянувшийся период ЧС в Татарском Ключе, возникший по причине технических неисправностей на котельной, наконец-то закончился. Тем не менее дела с теплоснабжением по-прежнему оставляют желать лучшего.

Начнем с того, что режим ЧС в Татарском Ключе вводится зимой уже несколько лет. Мощности трёх котельных, в том числе новой, на которую было затрачено 70 миллионов рублей из республиканского бюджета, не хватает, чтобы отогреть весь посёлок. Однако в этом году ситуация накалилась сильнее, чем раньше. В связи с низкими температурами в помещениях (на 5 - 6 градусов ниже нормы) пришлось закрыть детский сад и школу. Тем самым внеурочные каникулы оголили весьма неприятные и серьёзные проблемы теплоснабжения в посёлке.



Подчеркнем, что Татарский Ключ на сегодняшний день - единственный посёлок, который отогревают целых три котельные. И это при том, что численность населения составляет всего 1700 человек. Высокопоставленные личности в районе полагают, что причина ледяного коллапса кроется в нехватке топлива, что частично является правдой. Основную же роль в этой картине играет котельная, строительство которой инициировал глава Заиграевского района Александр Бурлаков в 2018 году.

В первую очередь хочется отметить, что новое здание было возведено без проектной документации. Об этом сообщил информационный источник Бабра, близкий к администрации района. Иными словами, котельная появилась без планов строительства и других документов, необходимых для реализации такого большого и финансово затратного проекта.

Помимо прочего нам сообщили, что новая котельная способна работать лишь на высококалорийном угле. При этом топливо используют весьма сомнительного качества и с низкой теплотворной способностью. Ничего



сделать нельзя, потому как состояние теплосетей позволяет работать именно на низкосортном угле. В свою очередь власти этим пользуются и продолжают экономить на топливе.

К слову изначально стоимость котельной оценивалась в 58 миллионов рублей. Позже в строительство вложили еще 12 миллионов на модернизацию тепловых сетей. Но дела от этого лучше не стали. Неудивительно, с таким подходом и исход будет соответствующий.

Как же обстоят дела в Татарском Ключе сегодня? Школа и детский сад начали работать. Впрочем, полноценного тепла котельная по-прежнему не выдает. Учебным заведениям пришлось дополнительно обзавестись обогревателями. Тем самым, школа и детсад вынуждены платить как за свет, так и за отопление.

В январе учреждения заплатили за услугу теплоснабжения в полном объеме. При этом отопления в этом месяце отсутствовало больше недели. Перерасчет в январе не делали и, судя по всему, не собираются. Тепловики то и дело сваливают вину на местных жителей, говоря о большом количестве неплательщиков, при этом игнорируя тот факт, что деньги республики пустили на строительство неэффективно работающего объекта.

Способа решения этой проблемы у властей нет. Александр Бурлаков пусть и отошел от дел, но оставил после себя массу проблем в сфере ЖКХ, да таких, что приемник не скоро разгребет их все. Зимние периоды в Татарском Ключе обещают быть холодными.

Ранее на Бабре:

[Ледяное царство Бурлакова, или Как заморозить Заиграевский район](#)

Автор: [Елизавета Петрова](#) © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 32515 08.02.2020, 10:36 📌 1919
URL: <https://babr24.com/?ADE=197326> Bytes: 3564 / 3185 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

